



Prodejní podmínky pro nová vozidla

1. Úvodní ustanovení

- 1.1 Tyto prodejní podmínky pro nová vozidla (dále jen „**Prodejní podmínky**“) společnosti Daimler Truck Česká republika s.r.o. se sídlem Bavorská 2666/16, Stodůlky, 155 00 Praha 5, IČ: 06418147, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, v oddíle C, vložce 281781 (dále jen „**Prodávající**“), jsou nedílnou součástí kupní smlouvy na koupi nového vozidla, uzavřené mezi Prodávajícím a kupujícím (dále jen „**Kupující**“) (spolu „Smluvní strany“).
- 1.2 Nedílnou součástí kupní smlouvy jsou též záruční podmínky v relevantním rozsahu, předávací protokol, jakož i případně jiné součásti dle konkrétních okolností (všechny součásti dále jen jako „**Kupní smlouva**“).
- 1.3 Definice vozidla (případně pouze podvozku) se řídí podle smyslu a definice vozidla (případně pouze podvozku) v jednotlivé Kupní smlouvě uzavřené mezi Prodávajícím a Kupujícím (dále v těchto Prodejních podmínkách jen „**Vozidlo**“).
- 1.4 Má-li Kupující dodatečně určit vlastnosti Vozidla a neurčil-li je včas, určí je Prodávající, a oznámí Kupujícímu, jaké vlastnosti určil. Kupující je vázán vlastnostmi, které určil Prodávající, jestliže bez zbytečného odkladu neoznámí Prodávajícímu odchýlné určení vlastností Vozidla, než jaké určil Prodávající.

2. Uzavření kupní smlouvy a její změny

Kupní smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem oběma Smluvními stranami. Kupní smlouva nahrazuje veškerá předchozí ujednání a dohody mezi Smluvními stranami týkající se Vozidla. Žádná vedlejší ústní ujednání ke Kupní smlouvě nebyla učiněna. Jakékoli změny nebo doplňky Kupní smlouvy vyžadují písemnou formu.

3. Kupní cena, platební podmínky

- 3.1 Smluvní strany se v Kupní smlouvě dohodly na kupní ceně Vozidla, která v sobě zahrnuje clo, DPH v platné výši a náklady na dopravu Vozidla od výrobce do sídla Prodávajícího (dále jen „**Kupní cena**“).
- 3.2 Kupní cena může být jednostranně změněna Prodávajícím (zvýšena i snížena) za podmínek uvedených v člancích 3.3 až 3.7 těchto Prodejních podmínek (dále jen „**Konečná kupní cena**“). Kupní cena, případně Konečná kupní cena, bude uvedena Prodávajícím v konečném dokladu na Vozidlo (dále jen „**Konečný doklad**“). Kupní cena, nebo její část, může být od počátku mezi Smluvními stranami **dohodnuta v měně EURO**, přičemž na tento případ se pak nevztahují ustanovení článků 3.3 a 3.7. V případě, že Kupující je spotřebitelem, dle § 419 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „**Obč. zák.**“), a Vozidlo nekupuje za účelem podnikání, Prodávající Kupujícího na změnu Kupní ceny výslovně upozorní, jakmile nastane okolnost předvídaná v člancích 3.3 až 3.7, a Kupující má právo od Kupní smlouvy odstoupit, pokud bude Kupní cena v souladu s články 3.3 a 3.5 zvýšena o více než 10 %, a to do 14 dní od oznámení o zvýšení Kupní ceny. V případě, že Kupující neodstoupí dle předchozí věty, dochází pouze ke změně Kupní ceny, přičemž ostatní ustanovení Kupní smlouvy zůstávají nezměněna v platnosti.
- 3.3 Pokud se změní směnný kurs devizového trhu EURO / Kč vyhlášený Českou národní bankou a platný v den uzavření Kupní smlouvy oproti kurzu platnému v den předcházejícímu dni vystavení Konečného dokladu (článek 3.9) o více než 4 %, je Prodávající oprávněn Kupní cenu zvýšit nebo snížit o částku, která odpovídá této změně kurzu. Případně-li den vystavení Konečného dokladu na sobotu, neděli nebo státem uznaný svátek, použije se kurz České národní banky vyhlášený poslední pracovní den přede dnem vystavení Konečného dokladu.
- 3.4 Dojde-li mezi dnem uzavření Kupní smlouvy a dnem vystavení Konečného dokladu (článek 3.9) ke změně celních nebo daňových předpisů, které budou mít vliv na výši Kupní ceny, mění se tato Kupní cena o částku, která odpovídá těmto změnám.
- 3.5 Dojde-li v období od uzavření Kupní smlouvy do dne dodání Vozidla ke změně Míry inflace vyjádřené přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen („**Míra inflace**“) zveřejňované Českým statistickým úřadem („**Úřad**“), je Prodávající oprávněn Kupní cenu jednostranně upravit maximálně o Míru inflace. O takové úpravě výše Kupní ceny bude Prodávající informovat Kupujícího písemně (možno jak v písemné, tak elektronické podobě) nejméně 3 (slovy: tři) kalendářní měsíce před dodáním Vozidla, přičemž Smluvní strany se dohodly na tom, že tato úprava Kupní ceny nevyžaduje uzavření dodatku ke Kupní smlouvě.
- 3.6 Dojde-li v období od uzavření Kupní smlouvy do dne dodání Vozidla ke zvýšení nákladů na straně Prodávajícího tak podstatnému, že by založilo v právech a povinnostech Smluvních stran zvlášť hrubý nepoměr znevýhodněním Prodávajícího, má Prodávající právo jednostranně upravit Kupní cenu. Prodávající je povinen oznámit takovou změnu Kupujícímu nejméně 3 (slovy: tři) kalendářní měsíce před dodáním Vozidla. V případě nesouhlasu Kupujícího se obě Smluvní strany zavazují obnovit jednání o Kupní smlouvě s cílem dosáhnout shody o výši Kupní ceny. Pokud dosažení





shody není možné, Smluvní strany mají právo Kupní smlouvu vypovědět s okamžitým účinkem. Smlouva je v tomto případě ukončena dnem doručení výpovědi druhé smluvní straně.

- 3.7 Pokud byla Kupní cena dohodnuta v měně Kč a dojde-li mezi dnem uzavření Kupní smlouvy a dnem vystavení Konečného dokladu (článek 3.9) ke zrušení měny Kč jako platebního prostředku, mění se automaticky (tedy bez dodatečné dohody Smluvních stran) Kupní cena. V tomto případě bude výše Kupní ceny stanovena v měně EURO tak, aby zůstala zachována protihodnota Kupní ceny v Kč vyjádřená v EURO, vypočtená dle oficiálního pevného přepočítacího koeficientu.
- 3.8 Jestliže to předpokládá Kupní smlouva mezi Smluvními stranami, Kupující zaplatí Prodávajícímu část Kupní ceny, jejíž výši si Smluvní strany dohodnou v Kupní smlouvě (dále jen „**Záloha**“). Zaplacená Záloha nebude úročena. Prodávající předá Kupujícímu nejpozději při uzavření Kupní smlouvy výzvu k platbě Zálohy, která bude obsahovat datum splatnosti Zálohy, a po jejím uhrazení Prodávající Kupujícímu vydá potvrzení o převzetí Zálohy. Pokud má Prodávající Vozidlo na skladě, může se Prodávající s Kupujícím v Kupní smlouvě dohodnout, že Kupující není povinen Zálohu zaplatit.
- 3.9 Před převzetím Vozidla Kupujícím (článek 5) Prodávající písemně oznámí Kupujícímu Konečnou kupní cenu a zašle mu Konečný doklad, ve kterém bude uveden rozdíl mezi Zálohou dle čl. 3.8 a Konečnou kupní cenou (dále jen „**Doplatek kupní ceny**“). Kupující je povinen zaplatit Doplatek kupní ceny ve lhůtě sedmi kalendářních dnů ode dne doručení Konečného dokladu dle předchozí věty.
- 3.10 Při poskytování jakékoliv platby dle Kupní smlouvy, jejíž výše překračuje částku 270.000,- Kč (dále jen „**Limit**“), je Kupující povinen provést platbu bezhotovostně na příslušný bankovní účet Prodávajícího uvedený v Kupní smlouvě. Platba v jakékoliv cizí měně se pro účely výpočtu Limitu přepočte na měnu Kč směnným kurzem devizového trhu vyhlášeným Českou národní bankou a platným ke dni provedení příslušné platby. Do Limitu se započítávají všechny platby v Kč i cizí měně poskytnuté Kupujícím Prodávajícímu v průběhu jednoho kalendářního dne, a zaplacené na úhradu plnění z jedné Kupní smlouvy.
- 3.11 Za den zaplacení jakékoli platby nebo odevzdání Zálohy dle článku 3.8 Kupujícím dle Kupní smlouvy se rozumí den připsání příslušné platby Kupujícího na příslušný bankovní účet Prodávajícího uvedený v Kupní smlouvě či ve výzvě k platbě, popř. den zaplacení příslušné platby v hotovosti do pokladny Prodávajícího v jeho sídle.
- 3.12 Platby nebo odevzdání Zálohy dle Kupní smlouvy musí být Kupujícím provedeny v měně uvedené na dokladech Prodávajícího. Byla-li Kupní cena dohodnuta v Kupní smlouvě v měně EURO, budou veškeré platby Kupujícího dle Kupní smlouvy (např. smluvní pokuty nebo skladovací náklady dle článku 5.2) placeny v měně EURO. V případě, že Kupní cena je dohodnuta zčásti v měně EURO a zčásti v Kč, volí měnu veškerých dalších plateb Prodávající. Jsou-li platby dle Kupní smlouvy placeny bezhotovostně, je Kupující povinen zajistit, aby Prodávající obdržel veškeré platby v dohodnuté měně v plné výši, tzn. veškeré náklady spojené s převodem peněz (např. poplatky za přeshraniční platbu) nese Kupující.
- 3.13 V případě prodloužení Kupujícího s úhradou Kupní ceny vůči Prodávajícímu delším než 60 dní, má Prodávající nárok na zaplacení jednorázové smluvní pokuty ve výši 15 % z Konečné kupní ceny, a právo od Kupní smlouvy odstoupit. Smluvní strany mohou dohodou sjednat jinou dodatečnou přiměřenou lhůtu. Kupující je povinen zaplatit tuto smluvní pokutu do 5 kalendářních dnů ode dne doručení výzvy Prodávajícího k jejímu zaplacení Kupujícímu.
- 3.14 V případě, kdy Kupující není spotřebitelem, může proti pohledávkám Prodávajícího započíst svoji vzájemnou pohledávku pouze tehdy, byla-li pohledávka Kupujícího písemně uznána Prodávajícím, nebo byla-li Kupujícímu přiznána pravomocným rozhodnutím soudu. Prodávající je oprávněn započíst proti pohledávkám Kupujícího dle Kupní smlouvy jakoukoli svou způsobilou pohledávku vůči Kupujícímu, a to bez ohledu na to, zda je Kupující spotřebitelem či podnikatelem.
- 3.15 Prodávající si vyhrazuje právo stanovit maximální přípustnou sumu nezaplacených pohledávek vůči Kupujícímu (dále jen „**Kreditní limit**“), kterou Kupujícímu oznámí. V případě překročení Kreditního limitu je Prodávající oprávněn požadovat od Kupujícího úhradu předem, popř. úhradu již vystavených faktur před dodáním dalšího zboží nebo služeb.

4. Předběžný dodací termín, předběžná dodací lhůta, dodací podmínky

- 4.1 Smluvní strany si v Kupní smlouvě dohodly předběžný dodací termín, ke kterému bude Vozidlo dodáno Kupujícímu (dále jen „**Předběžný dodací termín**“). Případně si Smluvní strany dohodly předběžnou dodací lhůtu, ve které bude Vozidlo dodáno Kupujícímu (dále jen „**Předběžná dodací lhůta**“). Předběžný dodací termín je určen konkrétním dnem. Předběžná dodací lhůta začíná běžet dnem následujícím po uzavření Kupní smlouvy. Pokud bude Kupující v prodlení se zaplacením Zálohy, Předběžný dodací termín nebo Předběžná dodací lhůta se přiměřeně prodlouží.
- 4.2 V případě, že Prodávající nemá Vozidlo na skladě, objedná neprodleně po odevzdání Zálohy Kupujícímu u výrobce výroby Vozidla. Kupující bere na vědomí, že konečný dodací termín, popř. konečná dodací lhůta jsou závislé zejména na výrobních kapacitách výrobce, na dopravě Vozidla od výrobce k Prodávajícímu a na servisních kapacitách Prodávajícího v rámci předprodejní přípravy. Kupující dále bere na vědomí, že dřívější, než ujednaný Předběžný dodací termín nebo lhůta, nejsou obvykle vzhledem k povaze předmětu koupě možné. Prodávající je však oprávněn dodat Vozidlo i v dřívějším termínu, než je Předběžný dodací termín.
- 4.3 V případě nedodržení Předběžného dodacího termínu, popřípadě Předběžné dodací lhůty, není Kupující oprávněn od Kupní





smlouvy odstoupit, nýbrž má 6 týdnů po uplynutí Předběžného dodacího termínu, případně Předběžné dodací lhůty, oprávnění vyzvat Prodávajícího k dodání Vozidla v náhradní přiměřené lhůtě. Kupující je oprávněn od Kupní smlouvy odstoupit pouze v případě, že Prodávající nedodá Vozidlo ani v přiměřené náhradní lhůtě podle předchozí věty, a jestliže se neaplikuje poslední věta tohoto odstavce 4.3 dále. Kupující nemá právo na náhradu případné škody vzniklé opožděným dodáním Vozidla, nestanoví-li kogentní ustanovení obecně závazných právních předpisů jinak. Kupující není oprávněn od Kupní smlouvy odstoupit, jestliže prodávajícímu bránilo v dodání Vozidla takové překážky, okolnosti či skutečnosti, které nastaly nezávisle na vůli Prodávajícího a/nebo výrobce Vozidla.

- 4.4 Pokud již Vozidlo v důsledku ukončení výroby modelové řady Vozidla výrobcem tohoto modelu Vozidla nelze dodat, Kupní smlouva zaniká a Prodávající není povinen dodat Kupujícímu Vozidlo. Prodávající je povinen informovat Kupujícího o ukončení výroby modelové řady Vozidla výrobcem tohoto modelu Vozidla bez zbytečného odkladu poté, co se o této skutečnosti dozví. Nedohodnou-li se Smluvní strany jinak, je Prodávající v tomto případě povinen vrátit Kupujícímu odevzdanou Zálohu do 15 kalendářních dnů od oznámení dle předchozí věty.
- 4.5 Kupující bere na vědomí, že výrobce Vozidla může po uzavření Kupní smlouvy do dne dodání Vozidla provést změny konstrukce a/nebo tvaru Vozidla a/nebo barevného odstínu, jestliže může odůvodněně předpokládat, že s těmito změnami bude Kupující souhlasit. Prodávající se zavazuje Kupujícího o provedených změnách písemně informovat.

5. Převzetí Vozidla

- 5.1 Dodání a převzetí Vozidla Kupujícími se řídí příslušnou Kupní smlouvou mezi Smluvními stranami. Níže uvedené se ujednává, jestliže mezi Smluvními stranami nebylo v konkrétním případě ujednáno jinak.

Prodávající písemně oznámí Kupujícímu datum a místo převzetí Vozidla (dále jen „Výzva k převzetí vozidla“). Jestliže není v Kupní smlouvě ujednáno jinak, je Kupující povinen převzít Vozidlo nejpozději do 30 kalendářních dnů ode dne doručení Výzvy k převzetí vozidla. Převzetí Vozidla, spolu s jeho datem, potvrdí Prodávající a Kupující svými podpisy v předávacím protokolu, který je nedílnou součástí Kupní smlouvy. Pokud se Smluvní strany nedohodnou jinak, má Kupující právo na převzetí Vozidla pouze v případě, že Prodávajícímu zaplatil:

- a. Konečnou kupní cenu v plné výši a
 - b. veškeré případné další pohledávky Prodávajícího vůči Kupujícímu z Kupní smlouvy, zejména pohledávky dle článku 5.2 těchto Prodejních podmínek (dále jen „**Vedlejší pohledávky**“).
- 5.2 Ocitne-li se Kupující v prodlení s převzetím Vozidla, uschová Prodávající Vozidlo pro Kupujícího, a to i na nekrytém parkovacím místě. Kupující je v takovém případě povinen uhradit Prodávajícímu úplatu za úschovu ve výši 1.000,- Kč za každý i započatý den trvání úschovy. Nepřevezme-li Kupující Vozidlo do 30 kalendářních dnů ode dne doručení Výzvy k převzetí vozidla, vzniká Prodávajícímu kromě úplaty za úschovu Vozidla nárok na zaplacení smluvní pokuty ve výši 15 % z Konečné kupní ceny. Kupující je povinen zaplatit tuto smluvní pokutu do 5 kalendářních dnů ode dne doručení výzvy k jejímu zaplacení Kupujícímu. Nárok Prodávajícího na náhradu veškeré škody vzniklé z porušení povinnosti Kupujícího převzít Vozidlo zůstává v plném rozsahu a nedotčen. Pakliže Kupující nepřevezme Vozidlo ani v dodatečně přiměřené lhůtě určené Prodávajícím pro převzetí Vozidla, je Prodávající oprávněn od Kupní smlouvy odstoupit. Po marném uplynutí lhůty k převzetí Vozidla dle čl. 5.1. těchto Prodejních podmínek nenese Prodávající odpovědnost za případné škody vzniklé na Vozidle, pokud již byla Kupní cena uhrazena a zároveň došlo k zápisu změny vlastníka v registru silničních vozidel.
 - 5.3 Kupující je povinen při převzetí Vozidla zkontrolovat, zda Vozidlo a jeho výbava jsou v souladu s Kupní smlouvou. Podpisem předávacího protokolu Kupující potvrdí, že Vozidlo a jeho výbava jsou v souladu s Kupní smlouvou. V předávacím protokolu je Kupující, popř. jeho zástupce, dále povinen uvést číslo svého občanského nebo jiného průkazu totožnosti.

6. Výhrada vlastnictví

- 6.1 Výhrada vlastnictví je ujednána v Kupní smlouvě uzavřené mezi Smluvními stranami. Níže uvedené se ujednává, jestliže mezi Smluvními stranami nebylo v konkrétním případě ujednáno jinak. Prodávající si vyhrazuje k Vozidlu vlastnické právo a Kupující se stane vlastníkem Vozidla teprve úplným zaplacením Kupní ceny (resp. Konečné kupní ceny) a případných Vedlejších pohledávek (dále jen „**Výhrada vlastnictví**“ nebo „**Doba trvání výhrady vlastnictví**“).
- 6.2 Po dobu trvání Výhrady vlastnictví (tj. do úplného zaplacení kupní ceny a případných Vedlejších pohledávek) je Kupující povinen neprodleně na své náklady uzavřít ve prospěch Prodávajícího jako pojištěného pojistnou smlouvu pro případ poškození nebo zničení Vozidla v důsledku havárie popř. v důsledku činnosti pracovního stroje, který je součástí Vozidla (např. sklápěcí korba, mechanická ruka, apod.), nebo v důsledku živelné události a pro případ odcizení Vozidla nebo jeho části, a to na hodnotu nového Vozidla (dále jen „Pojištění“). Kupující je povinen Prodávajícímu neprodleně uzavření Pojištění doložit.
- 6.3 Kupující je povinen Prodávajícího neprodleně písemně informovat, stane-li se Vozidlo, na které se vztahuje Výhrada vlastnictví, předmětem výkonu rozhodnutí, nebo bude-li zahrnuto do konkursní podstaty, popř. dojde-li k jinému omezení





vlastnického práva Prodávajícího k tomuto Vozidlu ze strany třetí osoby nebo takové omezení bude hrozit.

- 6.4 Nebezpečí škody na Vozidle přechází na Kupujícího již převzetím Vozidla. Po Dobu trvání výhrady vlastnictví není Kupující oprávněn bez souhlasu Prodávajícího nakládat s Vozidlem nebo se smluvně zavázat poskytnout Vozidlo k užívání třetí osobě.
- 6.5 Kupující je povinen udržovat Vozidlo, na které se vztahuje Výhrada vlastnictví, v perfektním technickém stavu a neprodleně provádět všechny potřebné opravy a údržbu.
- 6.6 V případě, že Kupující nepojistí Vozidlo nebo nebude řádně plnit jiné závazky vůči Prodávajícímu, včetně závazku uhradit Kupní cenu, dále v případě, kdy bude vůči Kupujícímu zahájeno insolvenční řízení, nebo v případě jiného chování Kupujícího poškozujícího zájmy Prodávajícího, ztrácí Kupující právo užívat Vozidlo v Době trvání výhrady vlastnictví, pokud Prodávající neurčí jinak.

7. Odpovědnost za vady Vozidla a záruka za jakost

- 7.1 Záruka za jakost a způsob uplatnění je upravena v záručních podmínkách pro jednotlivé druhy vozidel.
- 7.2 Odpovědnost za vady Vozidla se řídí příslušnými ustanoveními zákona. Kupující může uplatnit nároky z odpovědnosti za vady Vozidla u Prodávajícího, nebo po dohodě s Prodávajícím u jiných subjektů autorizované servisní sítě Daimler Truck AG (dále jen „**Autorizovaný opravce**“). Stane-li se Vozidlo provozu neschopným v důsledku vady, obrátí se Kupující na provozovnu Autorizovaného opravce, která je provozu neschopnému Vozidlu nejbližší. O uplatnění nároků z odpovědnosti za vady u Autorizovaného opravce Kupující Prodávajícího neprodleně informuje.
- 7.3 V případě uplatnění nároků z odpovědnosti za vady jsou Vozidlo nebo jeho určité díly uschovány po odůvodněnou dobu u Prodávajícího za účelem prozkoumání vady. V případě, že uplatnění nároků z odpovědnosti za vady se ukáže jako odůvodněné, stávají se díly, které byly vyměněny za bezvadné, vlastnictvím Prodávajícího.
- 7.4 Na díly zabudované do Vozidla z důvodu odstranění vad mohou být uplatněny nároky z odpovědnosti za vady na základě Kupní smlouvy pouze do uběhnutí doby, po kterou trvá zákonná odpovědnost Prodávajícího za vady Vozidla.
- 7.5 Tato ustanovení se v případě vozidel s nástavbou týkají výlučně části Vozidla, vyrobené a dodané v rámci koncernu Daimler Truck.

8. Zánik kupní smlouvy - odstoupení od Kupní smlouvy dle § 2001 a násl. Obč. zák.

- 8.1 Kupující je oprávněn od Kupní smlouvy písemně odstoupit, pouze v následujících případech:
 - a. z důvodu prodlení Prodávajícího za podmínek článku 4.3,
 - b. z ostatních důvodů stanovených v těchto Prodejních podmínkách.

Kupující-spotřebitel, je oprávněn odstoupit také z kogentně daných zákonných důvodů.

Odstoupení je Kupující povinen v písemné formě doručit Prodávajícímu na adresu uvedenou v záhlaví.

Kupující-spotřebitel může od smlouvy odstoupit jakýmkoli jednoznačným prohlášením učiněným vůči Prodávajícímu.

- 8.2 Prodávající je oprávněn od Kupní smlouvy písemně odstoupit zejména v následujících případech:
 - a. Kupující neodevzdal Zálohu dle Kupní smlouvy a/nebo dle článku 3.8 těchto Prodejních podmínek v ujednaném termínu a/nebo nezaplatil Doplatek kupní ceny ve lhůtě dle Kupní smlouvy a/nebo dle článku 3.9 těchto Prodejních podmínek, a neučinil tak ani v dodatečně přiměřené lhůtě, která mu byla poskytnuta Prodávajícím,
 - b. Kupující nepřevzal Vozidlo ve lhůtě k převzetí Vozidla dle Kupní smlouvy a/nebo dle článku 5.1 těchto Prodejních podmínek, a neučinil tak ani v dodatečně přiměřené lhůtě k převzetí Vozidla, která mu byla poskytnuta Prodávajícím.
 - c. Kupující bude/byl uveden na některém z aktuálních sankčních listů EU nebo USA nebo České republiky.
- 8.3 Odstoupením od Kupní smlouvy Prodávajícím není dotčena povinnost Kupujícího uhradit Prodávajícímu smluvní pokutu sjednanou pro případ porušení smluvní povinnosti Kupujícím, zákonný úrok z prodlení, úschovné, a též náhradu škody v plném rozsahu, mimo jiné náhradu škody ve smyslu článku 5.2 těchto Prodejních podmínek.

Prodávající je oprávněn tyto své pohledávky započíst proti pohledávce Kupujícího na vrácení plnění zaplaceného Kupujícím na Kupní cenu, a to dle svého uvážení, a bez potřeby pravomocného právního titulu/rozhodnutí.

9. Výkladové ustanovení

Není-li v Kupní smlouvě výslovně uvedeno jinak, popř. pokud kontext Kupní smlouvy nevyžaduje jinak:

- a. nadpisy v Kupní smlouvě a těchto Prodejních podmínkách jsou uvedeny pouze pro lepší orientaci a nemají žádný vliv na výklad jednotlivých ustanovení Kupní smlouvy a těchto Prodejních podmínek,





- b. mužský rod zahrnuje ženský i střední rod a naopak,
- c. slova v jednotném čísle zahrnují podle kontextu Kupní smlouvy a těchto Prodejních podmínek i množné číslo a naopak. Toto platí zejména pro definice užívané v Kupní smlouvě a těchto Prodejních podmínkách, které podle kontextu a konkrétních okolností platí i pro jednotné číslo či množné číslo, i když je příslušná definice uvedena v Kupní smlouvě nebo Prodejních podmínkách pouze v jednotném či pouze v množném čísle. Pod pojmem „definice“ se rozumí definice (zkratky, ustálené výrazy) uváděné v příslušných ustanoveních Kupní smlouvy a těchto Prodejních podmínek tučně a v uvozovkách,
- d. veškeré definice uvedené v jiných součástech Kupní smlouvy mají stejný význam i v těchto Prodejních podmínkách či jakýchkoli jiných součástech Kupní smlouvy. Stejně tak veškeré definice uvedené v těchto Prodejních podmínkách mají stejný význam, resp. sledují stejný smysl v Kupní smlouvě, jakož i v jiných součástech Kupní smlouvy, bez ohledu na velké či malé úvodní písmeno definovaného pojmu,
- e. některé definice jsou definovány i ve vlastní Kupní smlouvě či v jiných součástech Kupní smlouvy, a to pro lepší srozumitelnost a přehlednost všech součástí Kupní smlouvy,
- f. v souladu s definicí uvedenou v článku 1.2 se při odkazech na smluvní ujednání stran používá pouze výraz „Kupní smlouva“ v příslušném pádu, popř. „tato Kupní smlouva“ v příslušném pádu. Kupní smlouvou se rozumějí i její nedílné součásti.

10. Závěrečná ustanovení

- 10.1 Je-li nebo stane-li se některé ustanovení Kupní smlouvy (včetně těchto Prodejních podmínek) částečně nebo úplně neplatné či neúčinné, není tím dotčena platnost či účinnost ostatních ustanovení Kupní smlouvy (včetně těchto Prodejních podmínek).
- 10.2 Pokud Kupující bude financovat Vozidlo za použití leasingu či jiného způsobu financování, lze převést práva a povinnosti Kupujícího vyplývající z Kupní smlouvy na daného poskytovatele financování, případně tuto Kupní smlouvu z uvedeného důvodu ukončit a vhodným způsobem převést práva a povinnosti z ní na poskytovatele financování, dle zřejmého záměru Smluvních, příp. všech stran.
- 10.3 Prodávající odpovídá za škodu vzniklou v návaznosti na předmět Kupní smlouvy pouze v případě, že ji zjevně zavinil z hrubé nedbalosti či úmyslně, nestanoví-li kogentní ustanovení právních předpisů jinak.
- 10.4 Kupní smlouva se řídí právním řádem České republiky dle příslušných ustanovení Obč. zák.
- 10.5 Není-li v Kupní smlouvě uvedeno jinak, je místem plnění všech závazků smluvních stran sídlo Prodávajícího. Místně příslušným soudem pro veškeré nároky vyplývající z této smlouvy je obecný soud Prodávajícího, nebude-li jím dle příslušných kogentních ustanovení obecně závazných právních předpisů České republiky soud jiný.
- 10.6 Veškeré písemnosti týkající se Kupní smlouvy se zasílají na adresy sídla, místa podnikání, popř. bydliště Smluvních stran, uvedené v Kupní smlouvě, nebo došlo-li k písemnému oznámení změny adresy druhé smluvní straně, pak na tuto novou adresu. Doručení se děje předáním písemnosti, nebo doručením poštou, popř. kurýrem na adresu druhé smluvní strany. Za den doručení se považuje den, kdy druhá smluvní strana písemnost převzala, nebo převzetí písemnosti odmítla, případně den, kdy se písemnost vrátila odesílateli s uvedením, že tuto nebylo možno doručit.
- 10.7 Novým vozidlem se ve smyslu těchto Prodejních podmínek a ve smyslu § 4 odst. 4 zákona 235/2004 Sb. o DPH rozumí motorové pozemní vozidlo, pokud bylo dodáno do 6 měsíců ode dne prvního uvedení do provozu nebo má najeto méně než 6 000 km.

11. Sdělení údajů z důvodů uzavření kupní smlouvy mimo obchodní prostory Prodávajícího

- 11.1 Pro případ, že je Kupní smlouva uzavírána s Kupujícím, který je spotřebitelem, mimo obchodní prostory Prodávajícího, potvrzuje Kupující, že mu byly v dostatečném předstihu před uzavřením smlouvy sděleny informace ve smyslu ust. § 1820 a násl. občanského zákoníku. Pro vyloučení pochybností, Prodávající sdělil Kupujícímu následující:
 - a. údaje o hlavních vlastnostech zboží (Vozidla) obsahuje Kupní smlouva;
 - b. totožnost Prodávajícího je uvedena v záhlaví Kupní smlouvy;
 - c. adresa sídla, telefonní číslo a adresa pro doručování elektronické pošty jsou dostupné na webové adrese Prodávajícího;
 - d. adresa provozovny Prodávajícího je uvedena v Kupní smlouvě;
 - e. celková cena zboží (Vozidla) vč. nákladů na dodání je uvedena v Kupní smlouvě, přičemž podmínky pro její změnu jsou stanoveny v čl. 3 těchto Prodejních podmínek;
 - f. neprobíhá přizpůsobení ceny osobě Kupujícího spotřebitele na základě automatizovaného rozhodování;



- g. náklady na prostředky komunikace na dálku odpovídají základní sazbě;
 - h. způsob platby, způsob dodání je uveden v Kupní smlouvě;
 - i. nad rámec důvodů pro odstoupení od Kupní smlouvy uvedených v jiných ustanoveních Kupní smlouvy a těchto Prodejních podmínkách, má Kupující spotřebitel v souladu s ust. § 1829 Obč. zák. právo odstoupit od Kupní smlouvy ve lhůtě 14 dní ode dne převzetí zboží (Vozidla). Kupující může odstoupit od Kupní smlouvy jakýmkoli jednoznačným prohlášením učiněným vůči Prodávajícímu. Kupující má právo, vyžádat si od Prodávajícího vzorový formulář pro odstoupení od smlouvy;
 - j. v případě odstoupení od Kupní smlouvy ponese Kupující spotřebitel náklady spojené s vrácením zboží (Vozidla), a jde-li o smlouvu uzavřenou prostřednictvím prostředku komunikace na dálku, výši nákladů spojených s vrácením zboží (Vozidla);
 - k. / prázdné /
 - l. Kupující není oprávněn od Kupní smlouvy odstoupit ve smyslu ust. § 1829 občanského zákoníku v případě, že Vozidlo je vyrobeno dle požadavků Kupujícího nebo přizpůsobeno jeho osobním potřebám;
 - m. údaje o existenci práv z vadného plnění a také o případné záruce za jakost, jestliže byla poskytnuta, jsou uvedeny v Kupní smlouvě a záručních podmínkách, bližší informace o poprodejním a pozáručním servise jsou dostupné u Prodávajícího;
 - n. / prázdné /
 - o. / prázdné /
 - p. / prázdné /
 - q. informace o povinnosti zaplatit zálohu a podmínky jejího zaplacení jsou uvedeny v Kupní smlouvě;
 - r. / prázdné /
 - s. subjektem mimosoudního řešení spotřebitelských sporů ve smyslu zákona o ochraně spotřebitele je Česká obchodní inspekce. Bližší informace jsou dostupné na adrese <https://www.coi.cz/informace-o-adr/>
- 11.2 Kupující v případě odstoupení od Kupní smlouvy odpovídá, v souladu s § 1833 Obč. zák., Prodávajícímu za snížení hodnoty Vozidla, které vzniklo v důsledku nakládání s tímto Vozidlem jinak, než je nutné k tomu, aby se seznámil s povahou, vlastnostmi a funkcí Vozidla.

Kupující svým podpisem prohlašuje, že se s těmito Prodejními podmínkami seznámil, veškerým jejich ustanovením porozuměl a souhlasí s nimi.

V dne

.....
Kupující

.....
Kupující

(pokud za kupujícího podepisuje pouze jedna osoba, nevyplňuje se)

